



Японская весна в Сестрорецке

Центральная детская библиотека имени Сергея Михалкова приняла участие в ежегодном фестивале традиционной и современной культуры Страны восходящего солнца «Японская весна в Санкт-Петербурге» с программой «Театральное путешествие по японским сказкам».

В конце мая на сцене Театра книги «Творчество» были показаны спектакли «Иссумбоси» (японский Мальчик-с-пальчик) и «Журавлиные перья». Театрализованные японские сказки покорили зрителей красотой и метафоричностью. Юные актёры получили заслуженные аплодисменты за эмоциональную и искреннюю игру на сцене, проникновение в стилистику и дух японского неторопливого и сдержанного повествования.

Для коллектива детской библиотеки большая честь и удовольствие снова участвовать в культурном мероприятии, организованном Генеральным консульством Японии в Санкт-Петербурге. Вспоминая проведённый осенью прошлого года День любования «В лучах восходящего солнца», можно с радостью сказать, что в этом году волшебство искусства любования вновь царило на сцене театра Сестрорецкой детской библиотеки.

Ирина Богдановская,
волонтёр ЦДБ имени Сергея Михалкова